



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 034/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação Enfermagem no Contexto Amazônico (PPGENF-MP), com efeito:

I - Onde se lê:

I - (Anexo IX- CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO) Interposição de Recursos (29/08/2023 a 30/09/2023);

Leia-se:

II – Interposição de Recursos (29/08/2023 a 30/08/2023), por meio do endereço de e-mail: ppemp@ufam.edu.br

Torna pública, ainda, que não será aceito interposições fora desse prazo.

Interposição de Recursos.	29/08/2023 até as 23h e 59min do dia 30/08/2023.	Encaminhar Exclusivamente para o e-mail: ppgemp@ufam.edu.br
---------------------------	--	---

Manaus, 23 de agosto de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação